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A Monostori Erődben jártunk

  

Rendkívüli módon a március 15-i megemlékezést a Monostori Erődben tartottuk meg az
iskolával. A 16 osztály külön vonattal utazott Komáromba. Az erődnél megmutatták, hogy régen
a katonáknak milyen fegyverei voltak. Utána az egyik puskával és egy ágyúval is lőttek egyet,
ami nagyon hangos de érdekes volt. Az erődtúra után szivacscsatáztunk a b-sek ellen. Később
megnéztük a tankokat, harci kocsikat, amikbe bele is lehetett ülni. Végül koszorúztunk együtt az
iskolával. Visszafelé a vonaton pihentünk a nagy túra és a sok élmény után.

  

Kerekes Balázs 4.a
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  Igazából az egész úgy kezdődött, hogy a teljes iskola egy külön vonattal elindult Komárom felé.Az út gyorsan eltelt, majd leszálltunk a vonatról és elgyalogoltunk az erődhöz, melynek területetöbb hektárból áll. Az első program, amin részt vettünk, a szivacscsata volt. Egyik kísérőnkelmagyarázta a szabályokat, majd kiosztotta a szemüvegeket és a fegyvereket. Több kört isjátszottunk, mindenki nagyon élvezte. Ezt követően bementünk az épületbe, ahol bemutatták afegyverek „tulajdonságait”. Ezután kimentünk és a bemutatót tartó srác lőtt is a Duna mellettvaktölténnyel. Még az igazgató úr is lőtt, aztán még ágyúval is lőttek egyet. Az ágyú ugyanolyanhangos volt, mint a puska de az a robbanásszerű fény már jóval erősebb volt, utána percekigfehér foltot láttam. Majd délben a bejáratnál megebédeltünk, utána pedig jött a koszorúzás, aholközösen elénekeltük a 3 dalt, amit Heni néni tanított nekünk. Az erődben tartott idegenvezetésután felmentünk egy kilátóba, ahonnan ráláttunk a Dunára és beláttuk az egész erődöt. Későbba csoport egy része elindult, hogy megnézzen egy tankot. Ezt a megemlékezést mind nagyonélveztük, azt hiszem, mindenki nevében mondhatom, hogy ez a nap még sokáig megmarad azemlékeinkben. Ez volt a Vajk-sziget Általános Iskola március 15-i megemlékezése.  Karkiss Kornél 5.a  
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